

2022年4月26日

関係各位

野村ホールディングス株式会社
コード番号8604
東証プライム市場・名証プレミア市場

(訂正)「2022年3月期の連結決算について」の一部訂正について

2022年4月26日発表の「2022年3月期の連結決算について」に一部誤記がありましたので、訂正してお知らせします。訂正部分には下線を付しています。なお、同日発表の当社決算の数値データについての訂正はありません。

【訂正箇所】3ページ、＜当四半期＞ 全社 の表にある税前利益(損失)**【訂正内容】**

(訂正前)

	2022年3月期第4四半期	前四半期比	前年同期比
収益合計 (金融費用控除後)	3,408億円	△3%	+100%
税前利益(損失)	<u>2,913億円</u>	<u>+8%</u>	<u>△13%</u>
当期純利益(損失)	310億円	△49%	-

(訂正後)

	2022年3月期第4四半期	前四半期比	前年同期比
収益合計 (金融費用控除後)	3,408億円	△3%	+100%
税前利益(損失)	<u>495億円</u>	<u>△38%</u>	-
当期純利益(損失)	310億円	△49%	-

以上